Планы занятий по теме «Охрана окружающей среды в Великобритании и России», проблема: Виды природных катастроф.

                                     Урок №1-2

Цель: введение в проблему.

Задачи: практические 1. активизация лексики по теме.

                                         2. выполнение упражнений на закрепление   

                                          грамматических навыков: употребление  

                                          действительного и страдательного залогов.

Воспитательные: приобщение к самостоятельному выполнению заданий.

Образовательные: расширение кругозора
Развивающие: развитие общеучебных умений.

                           Ход урока 

1. Организационный момент (1мин) Введение учащихся в тему с помощью слайдов и фотографий, объяснить суть и происхождение природных катастроф.

2. Введение и фонетическая обработка лексических единиц 

                               Global problems 

                            Disasters/ tragedies

Earthquakes

(the earth moves\trembles)                    war\civil war                        major accidents 

                                                                                                            E.g. a plane crash  

Hurricanes\ tornadoes\typhoons

(Violent winds\storms)                               

                                                        Explosions е.g. a bomb                                                                

                                                                                                                      Floods (too much  

Rain) drought (no rain) famine (no food)                                                                                                            

Volcanoes (hot rock and gases                                                      epidemics (deseases affecting 

         Pour from a mountain)                                                                large number of people 

3.Активизация Л.Е в лексических упражнениях.
Verbs connected with these words
A. Volcano has erupted in Indonesia. The flu epidemic spread rapidly throughout the country/ Millions is starving as a result of the famine a big earthquake shook the city at noon today. The area is suffering its worst drought for many years 
Remember: injure (people) damage (things) 

200 people were injured and dozens of buildings were damaged in the hurricane

Words for people involved in disasters/ tragedies 

The explosion resulted in 300 casualties (dead and injured people) 

The real victims of the civil war are the children left without parents. (those who suffer the results of the disaster). They were only three survivors/ All the other passangers died instantly (people who live through a disaster) Thousands of refuges have crossed the border looking for food and shelter. 

Упражнение А. с 125 (Grammar) 

4.  Выполнение упражнений на глаголы с предлогами. У. В, С,D,E c 125-126(Grammar) 

5.  Обучение словообразованию. У. G c 127 (Grammar) 

6.  Практика употребление действительного и страдательного залога. У. A, C, D, E,F c 96-98 (Grammar)

7.  Подведение итогов.
Проблемы окружающей среды сегодня.

                             Урок №1-2 

Задачи:                                        1.активизация лексики по теме.

                                                     2. учить описывать фотографии.

                                                     3. практиковать в употребление                                                     модальных глаголов в значении предложения, в аудитории 

                                  Ход урока.

1. Организационный момент. Просмотр презентации «Природа просит помощи»

2. Активизация употребление Л.Е в речи учащихся 

А) при помощи опорных  слов и предложений учащихся формируют основные проблемы окружающей среды.

                           Important definitions.

People are more worried about the environment (= the air, water, and land around us) as a result of the harmful (= dangerous damaging) effects of human activity. Some of these activities causes pollution (= dirty air, land and water) and some are destroying the environment (= damaging it so badly that soon parts will not exist). Here are some of the problems.

The ozone layer: a layer of gases wich stops harmful radiation from the sun reaching the earth.

Global warming: an increase in world temperature 

Б) упражнение Word perfect c 119 (Listening) 
В) выполнение лексических упражнений.

   3. Практика употребление модальных глаголов в значении предположения. У. B, C, D c 117 (Listening) 

Grammar focus c 121 

4. Описание фотографий у E, F, c 118-119 (Listening) 

5. Работа в парах и группах. Вопросно-ответная беседа у. А, В с 120 (Listening) 

6. Подведение итогов. 
Пути решения экологических проблем  в России и Великобритании

                                            Урок №1-2 

Задачи: практические:                 1. Автоматизация употребление Л.Е
 2. Обучение составлению письменных   высказываний: письмо-жалоба.

3. Практиковать в устной речи, в выполнений заданий по чтению.

                                      Ход урока

1. Организационный момент.

2. Лексическая зарядка на основе вопросно-ответной беседы учителя с учениками с использованием фотографий и слайдов.What kind of an environment do you live in? (Is it rural, urban, agricultural, polluted, safe, crowed) In what ways can manking damage the environment? Do you or your family do anything to help protect the environment? How do you think what you do helps?

3. Выполнение заданий на изучающее чтение у A, B, E, F c 115-117 (Reading) 

4. Автоматизация употребление Л.Е выполнение лексических упражнений Word perfect c 117, 124 (Reading)

5. Составление письменных высказываний 

А) Стили речи: задания на изменение неофициального стиля речи на официальный  у B, C c 120 (Reading)
Б) Написание пропущенного параграфа в заданное письмо у E, F, H c 122 (Reading) 

В) Составление плана написания письма с 123-124 

Г) Учащиеся получают задание написать письмо-жалобу с 125  

6. Подведение итогов. 
                           Экологические советы

                                   Урок №1-2

Задачи: практические:               1.Практиковать в выполнение заданий                           

   по чтению.

2. Контроль изученного

3. практиковать в устной речи.

                                        Ход урока

1. Организационный момент

2. развитие навыков устной речи. Ученики описывают свои приготовленные слайды и фотографии. Учитель с помощью вопросов подводит учеников к проблеме урока.What different forms of pollution are there? What is the biggest threat to the environment where you live? How would you improve your local environment? Do you know any organisation which aim is the protection of natural things.
3. Выполнение заданий для контроля лексико-грамматических навыков.
4. Обучение выполнению заданий по чтению у. А с 118 (Reading)
5. Работа в группах по составлению буклета: «Steps to a Better Environment»

А) чтение материала газет, журналов, сайтов Интернета 

Б) составление в группе своего буклета
6. Подведение итогов

Изучение темы заканчивается творческой работой учащихся в виде проектов, конференций, дискуссий, где обсуждаются проблемы темы и подведение итогов работы учащихся. 
